
 

 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованого на базі Донбаської державної 

машинобудівної академії 

 

12 лютого 2025 року    м. Тернопіль   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Трінька-

Яворська Тетяна Іванівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Біловус 

Людмила Романівна. 

 

Розділ 1: аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з 

відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини - Тетяною Трінька-Яворською. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Донбаської 

державної машинобудівної академії (далі – заклад освіти) створено окремий розділ 

«Освітній центр «Донбас-Україна» «Крим-Україна», який містить загальну 

інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо 

відповідальної особи за роботу освітнього центру, контактні мобільні телефони з 

месенджерами Viber, Telegram, WhatsApp, зокрема, 066-051-74-89 та 099-307-16-69.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів міститься у вкладці «Контакти» 

розділу «Освітній центр «Донбас-Україна» «Крим-Україна» та у Положенні про 

порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, які зареєстровані на тимчасово 

окупованій території або в населених пунктах, де ведуться активні бойові дії (далі 

– Положення прийому), для завантаження якого наявне посилання 

http://www.dgma.donetsk.ua/donbas-ukraine/centr.html.  

Окрім цього наявна покрокова інструкція для отримання документа про повну 

загальну середню освіту і вступу до Донбаської державної машинобудівної академії 

через освітній центр «Донбас-Україна» та «Крим-Україна». 

Положення прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  



 

 

- особливостей отримання заявниками документів про повну загальну 

середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти; 

- подання документів для здобуття вищої освіти. 

На сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника 

до профільного іспиту чи співбесіди. 

Окрім того, у розділі міститься активне посилання на сайт «Доступна освіта», 

де можна знайти корисну інформацію для підготовки вступника до профільного 

іспиту чи співбесіди: відеоуроки, презентації, тести тощо.  

 

Інформація як дістатися до освітнього центру: у розділі міститься лише 

адреса вузу, водночас відсутня детальна покрокова інструкція як дістатися до 

освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Опорний заклад 

загальної середньої освіти імені Василя Стуса, економіко-гуманітарний ліцей № 8, 

Краматорської міської ради Донецької області.  

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Положенні 

прийому, проте, без зазначення, поштової та електронної адрес, контактних номерів 

телефону відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – 

відсутня. 

Для зручності вступників, у Положенні прийому додано зразок освітньої 

декларації про здобуття повної загальної середньої освіти, бланк заяви на ім’я 

директора закладу зальної середньої освіти – відсутній. 

 

Розділ 2: дистанційний моніторинг освітнього центру  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Донбаської державної машинобудівної академії. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Академічна, 72, м. Краматорськ, 

Донецька область. Освітній заклад релокований за адресою вул. Федьковича, 9,        

м. Тернопіль.  

 

Моніторинговий візит проводився дистанційно за участі: 

 начальника відділу сприяння працевлаштуванню та профорієнтації,  

відповідального секретаря приймальної комісії, керівника освітнього центру - 

Дьяченка Юрія Григоровича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітнього центру міститься у Положенні про порядок прийому для 

здобуття вищої освіти осіб, які зареєстровані на тимчасово окупованій території або 

в населених пунктах, де ведуться активні бойові дії. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 



 

 

Умови вступу передбачені у Положенні про порядок прийому для здобуття 

вищої освіти осіб, які зареєстровані на тимчасово окупованій території або в 

населених пунктах, де ведуться активні бойові дії. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно звернулось 10 

осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітнього центру та були зараховані на 

навчання складає 5 осіб, з яких всі студенти зараховані на бюджетну форму 

навчання. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – 

не ведуться. Однак, кожна категорія вступників має код у ЄДБО, тому така 

статистика можлива за потреби. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком збільшилась. 

Так, у 2023 році до закладу освіти вступило 3 особи, у 2024 році – 5 осіб. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

У зв’язку з тим, що заклад освіти був релокованим з м. Краматорськ, Донецької 

області до м. Тернопіль, гуртожитків для розміщення вступників з тимчасово 

окупованих територій на час вступної кампанії та студентів на період навчання за 

новим місцем розташування заклад освіти немає. Усі студенти навчаються за 

онлайн формаю навчання.  

Заклад освіти не сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться у м. Краматорськ за 

адресою:  

проспект Незалежності, 57А, м Краматорськ, Донецька область. 
У зв’язку з тим, що заклад освіти був релокованим з м. Краматорськ, Донецької 

області до м. Тернопіль, уповноважений заклад середньої освіти за новим місцем 

розташування не призначений. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- немає можливості працювати з абітурієнтами в офлайн режимі. 

 



 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Донбаській державній машинобудівній академії : 

- розмістити у розділі «Освітній центр «Донбас-Україна» «Крим-Україна» 

наступну інформацію: 

про уповноважений заклад середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту (вказати назву закладу, його адресу, 

контактну особу та контакти для зв’язку з цією особою, посилання на сайт тощо); 

взірець заяви/звернення для вступу на навчання через освітній центр; 

детальну, покрокову інструкцію як дістатися до освітнього центру. 

-  посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  Тетяна ТРІНЬКА-ЯВОРСЬКА 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

   

   Людмила БІЛОВУС 

 


